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kor szelleme.
Az egész magyar társadalom meg­

változott. Rövid két hónap alatt történt 
ez a változás, melynek hatása politikai-, 
városi- és társadalmi életünkben egy­
aránt érezhető. Lázas tevékenységet fej­
tenek ki a pártok, az emberek, s a 
dolgozni akarásból nem a stréberség, 
hanem a komoly eredmények utáni tö­
rekvés lászik meg.

Mintha az egész ország felébredt 
öntudata óhajtaná a múlt bűneit egy­
szerre helyrehozni és természetesnek 
tartjuk, hogy ezt a komoly törekvést 
megtaláljuk azokban is, kiknek a múlt 
bűneiben részük volt. A nagy müfelhá- 
borodás hullámai lecsilapultak s amit 
remélni nem mertünk, a pártok közötti 
elválasztó vonal markáns erőssége mind­

jobban halványodik.
Úgy látszik, helyes volt az uj irány­

zat zászlójára a „munka“ jelszavát fel­
írni, de még helyesebb, hogy ez a 
munka nemcsak jelszó marad. Különö­
sen örvendetes jelenség az, hogy a ko­
moly munka tért hódítani kezd törvény- 

hatósági életünkben.
Arad város vissza nyerte önbizalmát. 

Lddig csak azt hangoztattuk magunkról, 
hogy mostoha gyermeke vagyunk az 
országnak, nincs támogatónk, nincs párt­
fogónk, saját erőnkre vagyunk utalva, s 
ezt az önerőt oly kevésre becsültük, 
hogy semmi nagy dolgot nem tudtunk 

komolyan akarni.
Két hónap óta megváltozott ez a 

kép. Tervek, nagy eszpiék születnek s

a kivitel iránt oly energikus a törekvés, 
aminőre városi életünkben példa nem volt.

Ezt a változást örömmel konstatál­
juk, de kifejezzük a jelenségek feletti 
aggodalmunkat is.

Végzetes hibába ne essen a város, 
mely hibának kutforrása a mohóság 
lenne. Dicsérendő erény az önbizalom 
és az áldozatkészség, melyekkel olyan 
alkotásokat akarunk megszerezni, minő 
az egyetem és itélőtábiá. Ez a két kér­
dés merült fel legutóbb s Arad város 
oly nagy hévvel vette fel a harcot, hogy 
komoly az aggodalmunk, hogy ezután 
felmerülő bárminő kérdésben a mohó 
ságig menő igényeket támasztunk.

Ennek veszedelme pedig az lenne, 
hogy kimeritenők a városunk iránt fenn­
álló jó indulatot, megszokottá tennők, 
hogy Arad mindenre reflektál, akár van 
szüksége rá, akár nincs, pusztán hiu-= 

Ságból.
Csak az egyetem és a tábla meg^ 

szervezését vizsgálva látni fogjuk, hogy 
bizony nekünk csakis az Ítélőtábláért 
érdemes majd kellő időben harcot foly­
tatni, az egyetemre bár Arad jogosságát 
kétségbe vonni nem lehet, azonban ez 
nem nyújt Aradnak olyan gazdasági elő­
nyöket, melyért érdemes volna milliókat 
áldozni, különösen akkor nem, mikor 
ezek a milliók nem léteznek.

Az a harc, melyet mi valaha vala­
miért folytatni fogunk biztos eredmé­
nyekkel kecsegtessen, nagy gazdasági

előnyökkel járjon, de ebbe azután fek­
tessük bele összes erőnket.

Tartsuk fenn a támogatásra való 
igényünket arra az időre, mikor a vár 
megszerzéséről, Zsigmondháza - Ujarad 
idecsatolásáról lesz szó. A kormányok 
jóindulata hamar kimerül a zaklatás 
súlya alatt, nekünk tehát elsőrendű fel­
adatnak, hogy okosan használjuk fel 
azokat az előnyöket, melyre az igazság 
alapján van jogunk, de amelyek ré­
szünkre értéket is képviselnek. 
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A házbéruzsora ellen.
Tüntető felvonulás a fővárosban.

A „Hétiő" telefonjelentése.

A kerületi szociáldemokrata pártszervezetek 
fölhívására vasárnap délután a főváros szerve­
zett munkáslakossága nagy demonstrációt ren 
dezett a házbéruzsora ellen. Feleségükkel és 
gyermekeikkel kivonultak a munkások az ut­
cára, hogy közszemlére tegyék nyomorukat és. 
biztosítsák jobb sorsban, jobb viszonyok között 
élő embertársaik szimpátiáját harcuk számára, 
amelyet nagy erővel indítottak meg s amelyet 
végig is akarnak küzdeni. A Hunyady-téren 
gyülekeztek östze vasárnap délután három óra­
kor a kerületi pártszervezetek,, amelyek már 
előbb összegyűjtötték tagjaikat az egyes kerü­
leti gyülekező helyeken délután félnégyig, ami­
kor a vezetők az indulásra jelt adtak, hatalmas, 
mintegy nyolc-tizezer főnyi tömeg feketellett a 
nagy térségen. A menet a Hunyady-térről a 
Csengeri-utcán, Andrássy utón, a Nagykörúton 
és a Rákóczy-uton át vonult a Garay térre, a 
tüntető népgylilés színhelyére.

Elkeseredett hangulatban rótta a tömeg a 
főváros legszebb útvonalait, amelynek járó­
kelői több helyütt hangos éljenzésben megnyil­
vánult szimpátiával fordult a tüntetők felé. A
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menetet lovasrendőr csapat nyitotta meg. Utá­
nuk a pártvezetőség tagjai haladtak, köztük 
Huszár Károly néppárti képviselő. Mögöttük a 
a hetedik kerületi pártszervezethez tartozó mun­
kások és családtagjaik mentek. Elő! a gyerme­
kek egy csoportban, nyomukban az asszonyok 
és végül a férfiak, akik hol munkásdalokat 
énekeltek, hol meg zajosan abcugolták a ház- 
béruzsorásokat, a „brutális házmestereket“ a 
„panamista bizottsági tagokat". A táblákon, 
amelyeket mindegyik csoport élén vittek, ha­
sonló felírások voltak. Olyan incidens, amely a 
Naszády kerületi kapitány vezetésével kivonult 
rendőrség beavatkozását tette volna szükségessé, 
nem fordult elő. A menet nyugodtan haladt 
fiiján s csak egy-egy gyermeknek vagy asszony­
nak kiiM&len támadt rosszulléte okozott néha 
jkiseW? zayayji. A rosszulletteket a menetet két 
kocsival kísérő r^ink vették ápolás alá, a 
kimerültek számára a párkyezejfí.ség egyfogatu 
bérkocsikat bérelt, amelyek kosszá syrfran ha­
ladtak a menet után.

i A1 hatra járt az idő, amikor a Garai-téreri 
(dkelyezkeaiek. A népgyülés, amelyen a rendőr 
hatóságot Tabakpvich Géza kerületi kapitány 
képzelte, a gyermekekre és asszonyokba y&Ej 
tekintettel egészen rövid volt, mintegy busz 
percig ta.rtoft. Szabados Zador volt a népgyii- 
lés egyetlen szónoka, aki hossz» beszédet mon­
dott

Szabados nagytetszéssel fogadott beszéde 
után még Tarczai Lajos mondott néhány buz­
dító szót, azután a népgyülés egyhangúan elfo­
gadta az eléje terjesztett memorandumot, amely­
ben Bdrczy István polgármesterhez fordulnak a 
takásnyoiriomság megszüntetése érdekében. A 
terjedelmes memorandum mindenekelőtt meg­
állapítja, hogy a íakásnyomorgslg enyhítésére 

• eddig tett intézkedések a helyzet javítására nem 
elegendők. Ennélfogva részint ezeknek az intéz­
kedéseknek nacvöbbarányu alkalmazása, részint 
tfj dktá/jípdések foganatosítsa yált elkerülhetct- 
jienné, hacsak a Lafóság nem akarja az olyan 
állapotok elkövetését, amelyek ka^asztrófaszerüen 
hatnának a főváros egész gazdasági és kultu­
rális életére. A lakásnyomoruság enyhítésére az 
emlékirat intézkedéseket ajánl a lakáshiány eny- 
pítéa^re^ a magánépitkezés előmozdítására, az 
építés drágaságának csökkentésére, munkázház- 
telepek létesítésére, a lakásbérleti jogviszonyok 
szabályozására és fővárosi szükséglakások épi 
lésére, r

A tömeg a legnagyobb rendben Vázsonyi 
Vilmos és Pethö Sándor fővárosi bizottsági 
jagok éltetésével oszlott széjjel.

,4 ,kivonplt mentők kilenc esetben nyúj­
tottak segítődet azo^ngk, akik a nagv hőség 
következtében elájultak, Orvosi .segélyben ré­
szesültek: Doktin Leopoldina, Krízsán Jó­
zsef ná, Szabó Lajos, Goldfan Anna, Váradi 
Emma, Ribitsa Péíerné, Kováid Irén Naev 
József és Tóth Jolán. ’

IEEDÄK SÁRI.
A lefújt \?ig özvegy.

Zsur a leánylakáson.

— A „Hétfő“ riportja. —

jjPsazsa, a nagy nő kitáncolt a zsebünkből 
kerek négyezer koronát. Nem sajnáljuk tőle, 

mert ledalább gyönyörködtünk a játékában, a 
táncaiban s a pompás ruháiban. Elragadó 
volt mind a négy este. Hát még milyen isteni 
lett volna az ötödik este, amely ugyan nem 
volt tervbe véve, de azért Zsazsa számított rá. 
0 már úgy szokta meg, hogy a vendégszerep­
léseit rendesen meg kell toldani egy két esté­
vel. El is szokott készülni az ilyen „közkívánat 
mégegyszer előadásokról. Úgy gondolta, hogy 
Aradon ráadásul a Vig özvegyet játsza el, mert 
úgy mondtak neki a kritikusok és az üdvözlők, 
hogy ó a legbájosabb magyar Vig özvegy s 
így vendégszereplés^ a sikerek sikerével fogja | 
betetőzni. Így tervezte a' müyésznő, tje más- I 
képpen végzett az isten megbízásából Szeri- 1 
drey igazgató, aki Fedák vendégszereplésének 1 
minapn esjéje pzef korongba került s ezen- 1 
kívül az a néhány száz korona, amelyet Király ! 
Ernő kapott. Miden este tele ház nézfe végig 1 
£sazsa játékát, azért ezer korona még jlyen 
bevételnél íb sok Szcncjreynek. Szóval'a szín* 
igazgató nem találta meg a számítását a száz­
százalékos helyárfelemeiések mellett sem. Ezért 
aztán megelégedett a négy estére terjedt ven­
dégszerepléssel s Zsazsának azt az óhaját 
hogy eljátszkassa az aradiaknak a Vig özve­
gyet. nem teljesíthette, Zsazsa evesen 
H,e igazgató elhatározását g a Hétfű 
munkatársa előtt Így panaszkodott:

~~ Szerettem volna eljátszani az aradiak­
nak a Vig özvegyet. Ehhez a szerepemhez el­
hoztam magamma! a legszebb ruhákat s az igaz­
gató nem akart belemenni a vendégszereplésem 
meghosszabbításába. Ha most nem is játszhat­
tam e| Giavari Hannát, de az őszszel ismét el­
jövök vendégszerepelni \ akjf.or bi^otp eljátszani.

Hát Így volt kérem; mi nem láttak a Vig 
özvegyet s Lédák nem látta az ezer koronát.

közben persze kocintottak a poharakkal • 
Addig énekeltek s addig kocintottak mj„ *S' 
üres pezsgősüvegek alaposan megszaporodó 
az asztal aiatt. Erre Fedák egy búcsúdéit éne 
kelt. Talán ezt: ne'

j A lábomon alig-alig állok . .
I Mire aztán hazamentek a legények s Zsa 

rózsaszín köddel bevont fejecskéjét elm-nn? 
az álom. > lta

j^egyezer koronát hozni négy nap alatt, nem
utolsó kenyérkereset. Sőt aki ilyen horribj, 

hs pénzt vág zsebre, annak nemcsak kenyérre 
fut, hanem pezsgőre is. Ugylátszik Fedák is ki­
számította azt, mert aradi tartózkodása aiatt 
mindennap belenézett egy kicsit a karcsú pezs- 
gős pohárba.

Mert a művésznő szereti ám a pezsgőt' 
vagy tíjlan nem i§ annyira a pezsgőt, mint a 
kedélyes társaságot s Így ha barátságos embe- 
ekie akad, szívesen megiszik a kedvükért egy 

két húsz pohár pezsgőt. Nagyon kedélyes í 
embereket hívhatott meg zsúrra kedden este 1 
Fedak a Fehér kereszt első emeleti leánylaká- 
sara, mert ugyancsak jól é.ezte magát. A tár- 
SdSag cs°ndesen énekelgetett Lédákkal együtt '

I

Az aradi levegő ugylátszik különös határi 

van Fedák Sárira. Mert amíg itt minden est« 
belenézett a pezsgős poharakba, addig másutt 
nagyon ritkán szokott szeszesitalt inni. Az öl 
töztetőnője mondotta munkatársunk előtt:

— A kisasszony sohasem szokott igy he 
lemelegedni a szórakozásba, mint itt Aradon 
teszi. Otthon például a birtokán ebédhez s va 
csorához csak vizet iszik. S a fővárosban sem 
szokott pezsgőzni. A kisasszony zalamegyei 

I birtokán pedig éppen nem él bohém életet, 
j :gész fW a gazdaságává) van elfoglalva Az 
j istállóban tölti a legtöbb idejét. A kisasszony 
1 rendelkezésére 6 pár ló áll az istállóban. Na- 
j gyón szereti a kisasszony a lovakat. Gyakran 
j Rvago! is, vagy hajt. A kutyákat is szereti a 
j kisasszony. Kilenc szép vadászkutyája van. 

Ezeket, ha otthon van, rendesen maga eteti A 
iusatozutty aztán még varrással is szokott ott 
hon foglalkozni. Olyan ruhákat, 
o llion visel, maga szabja s vgr$Á a. a, 
elmúlt itonapokban vett $ kisasszony egy var-
I ógépet s ugyancsak ügyesen hajtja a gén 
kerekét b K

Még két érdekes intimitást mondott el Fe- 
dák Sári öltöztetőnője úrnőjéről. Az fjgyft;. 
hogy Zsazsa egyelőre nem tart ^ automobilt,' 
A regi gépkocsiját nem régben adta el Pesten.’

másik intimitás; Zsazsa fogadalomból nem 
Olvas lapokat. Amióta a fővárosi lapok nem *

Írtao.róla> nem vesz
zebe. Az oltoztetonoje szokta, felolvasni neki a 
nagyobb eseményeket A áruházról azonban még 
az öltöztető nőjének sem szabad hangosan ol­
vas^. hfem kiváncsi többé a kritikákra

Hát ha nem is tetszik ez a kritikus urak, 
nak, de Zsazsa már ilyen nő,

anaB.5űDgaööaömannaannaanna

B Ő R.
—- Mi különbség van Aradon az adó­

fizető polgár és a kutya között ?
Semmi. Mind a kettőnek lenyúz­

zak a bőrét. 7

Házhoz szállítok: ömS
bükk-faszenet és aprított tűzifát.

Kokszot (pirszén.)
®Hmann Ede

Wesselényi- és Kiss Ernő utcák sarkán. 
Teleíon 46. sz.

uralr M. jvai és angol tennlsz-czTpők

er Janos kizárólagos cipőraktárában
Arad; andrássvtér 20 szám, Telefon szám 318
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Központi Szálloda
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la hétfőn és a következő napokon
Jaulus IMorini

igazgató vezetése alatt elsőrendű artista 
erőkből szervezett

Orfeum-Tár
játszik.

Szigorú családi műsor.
Kezdete este 8 és fél órakor.

1 hely 2 kor., II. hely I kor.
Jaulus Morini,

igazgató.
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Cbből párbaj lesz!
ingemet a bankban 
mindenki imád . . .

Incidens a Központiban.
— A Hétfő riportja. —

1.

Szegény levegő, óh te szegény — mint a 
novella irók mondják — üde, kékbefuló levegő, 
holnap, vagy holnapután megint két golyót 
kapsz a hasadba. Beléd fog lőni két elszánt 
lovag, mert nekik lesz eszük s egymás fejük 
fölé tartják majd a puska csövét. Na ná majd 
egymásba lőnek! Egy leányért, tessék elhinni, 
nem is érdemes lőni, különösen ilyen kániku­
lában, hogyha már az embernek muszáj lőni, 
hát akkor az ember lő, de hol van az meg­
írva, hogy a golyó az ellenfél hasába menjen 
sétakörutra. Sokkal tágasabb ilyen célra a 
levegő.

2.
Ez kérem szépen a bevezetés volt Mert 

minden történetnek, mint méltóztatnak tudni 
bevezetése szokott lenni. Mert aztán jön az 
esemény, hogy nem is az esemény jön, hanem 
egy lovag jön a Központi kávéház terraszára. 
Apropos. Idő: vasárnap délben tizenke t óra. 
Hát ott hagyták el, ugy-e bár, hogy a lovag 
jött Brrr ... a fogai vacogtak, aztán mint 
ilyenkor szokás, az arcába szaladt, vagy rohant 
minden vére s a kezei görcsösen összeszoruitak 
a zsebeiben. Igen: a szemei is vérben forog­
tak. Balra nézett, jobbra nézett, a fizető pin­
cérre nézett, majd letörölte szemeiről a vért, az 
arcából is visszaküldte testének más részeibe a 
vért, a görcsök is elhagytak 'a kezeit s higgad­
tan az egyik asztalhoz lepett. Ránézett egy 
fiatalemberre s ekképen szólott:

— Maga nedves orrú! Maga, maga izé, 
hogy meri a menyasszonyomat fikszirozni ?

3.
A bankfiu — tudniillik most már rákerül 

a sor, — nézett jobbra, nézett balra, nézett a 
főpincérre s látta, hogy mindenki őt nézi. Te­
hát mégics neki szólt az a másik. A bankfiu 
erre igy kiáltott:

— Szerencséje, hogy közbe lépnek mind 
járt a barátaim, másképpen úgy megpofoznám!

el

HÉTFŐ

A barátok tényleg közben léptek s igy a 
pofonok elmaradtak, A párbaj azonban meglesz. 
Mind a két fél megnevezte a segédeit, akik 
valószínűleg halálra fogják Ítélni a levegőt. A 
közönség nagyon jól mulatott.

DaBnannnnnnnmnannnanannnn

HALÁL
a kutyákra !

11 a

rájött a buzgalom.

A Hétfő riportja

Sarlót Domokos főkapitányra a legnagyobb j 
ellensége sem merné ráfogni, hogy a kutyákat j 
szereti. Ha tőle függne, 24 óra alatt kiirtaná a 
város területéről az összes létező kutyákat. — 
Mintha egész hivatalos tevékenysége abban 
csúcsosodna ki, hogy a kutyák halálos ítéleteit 
Írja alá, annyi panaszos sorok érkeznek hoz­
zánk a drákói főkapitány ellen.

Talán még sem egészen helyes, hogy a 
főkapitány ur ellenszenvétől vezéreltetve magát 
és olyan nagy súlyt helyez arra, hogy a várost 
fenntartó polgárságot törvénytelenül zaklassa, i

Teljesen elégséges, hogy feljelentés érkez­
zen a főkapitány úrhoz, hogy egy kutya gör­
bén nézett egy másra, s a halálos Ítélet rögtön 
aláírva lesz. Pedig a főkapitány úrról feltéte­
lezzük, hogy ismeri a földmivelési miniszternek 
azt a rendeletét, mely a kutyák megfigyeltetése 
után a kiadatást, — és nem a kiirtást rendeli 
el. Ezt tudva a főkapitány ur, mégis kiirtani 
rendeli, s rábízza a tanácsra, hogy ismerje és 
tisztelje az a törvényeket és rendeleteket.

Ej, ej, főkapitány ur, nézzen körül a vá­
rosban, talál még elég teret szép hatáskörének 
érvényesítésére s ne bízzon abban, hogy a 
kutyák úgy sem ismerik a törvényt.

nennnnnnemanmnönnonannonn

Megtámadott rendőr.
Autóbusz-tragédia 

a Szabadság-téren.
— A Hétfő riportja. —

A szellős. nyári autóbusz, amely néhány 
nap óta nyújtja csak oda kívánatos testét a 
közönségnek, ma forradalmat idézett elő a 
Szabadság-téren. A délelőtt folyamán az Uránia 
előtti végállomáson felakart szállni a nyári 
autóbuszra Egri Béla napszámos. Akaratát 
azonban nem hajthatta végre, mert részeg volt 
s ■ zért a kalauz nem engedte felmenni a ko­
csira. Egri azonban nem volt hajlaedó respek- 
t .lui a kalauz intézkedését, hanem minden­
áron utazni akart. Nekiment a kalauznak s 
lerántotta az autóbuszról, aztán felrohant a 
kocsira s az ülésen helyet foglalt. A kalauz 
erre odaszólitotta a közelben szolgálatot tel­
jesítő Teliinger Menyhért rendőrtizedest, aki 
karhatalommal lekényszeritette a részeg nap­
számost az autóbuszról. Egrinek az önérzetét 
ugylátszik nagyon bántotta, hogy egy rendőr 
levezette az autóbuszról s ezért boszut is for­
ralt magában Kihúzta a zsebkését s a rendőr- 
tizedesre támadt.

— Megöllek gazember! —■ kiáltozta s az 
éles pengével többször a rendőr felé sújtott.

Szerencsére a dühöngő embert lefogták, még 
mielőtt kárt tehetett volna a rendőrben.

Egrit a városházára kisérték, ahol előzetes 
letartóztatásba helyezték.

annnanaannDncannnDBnnDDnan

Ingyenes népoktatás.
— Szeptember elsejétől életbe lép a 

kötelező, ingyenes népoktatás.
— Végre a törvényhatósági bizottság 

tagjai is tudnak majd írni és olvasni.
aoDDDDaoDDDamDDanoDnaDDtiQ

? KI MULAT?
' SZEPARÉBAN NŰ NÉLKÜL ‘

A kölcsön kért kisasszony.

megimV korona büntetés.
— A Hétfő riportja. —

Aki azt hiszi, hogy Aradon az emberek 
nem tudnak mulatni,

aki azt hiszi, hogy Aradon az emberek 
nem találékonyak,

aki azt hiszi, hogy a mai szalmaözvegyeink 
nem tudják: mitől pusztul a légy,

az olvassa el az alábbi részben kedélyes, 
részben borús történetei, melynek csak éppen 
az a hibája, hogy a vége nem jó s igy az 
egész kissé kellemetlen.

Szeparéban kezdődött a dolog, ami elma­
radhatatlan színhelye azoknak a görbe esetek­
nek, amelyek szalmaözvegyekkel esnek meg 
igy kánikula idején. Az aradi férjek még egyéb­
ként is szívesen keresik föl ezeket az ártatlan, 
mégis elrejtett odúkat, hát még ilyenkor, ami­
kor a férjnek voltaképpen szabad a vásár.

Az előkelő vendéglő kiilönszobájának semmi 
fogyatékossága nem volt, csak éppen — az 
asszony hiányzott onnan. Tetszik tudni: az 
örök nő, aki nélkül sok minden nem eshetik 
meg manapság.

Eddig úgy tudtuk, hogy az asszony hiánya 
csak akkor különösebb baj, hogyha a férfi az 
egyedüllét karjaiba vagyon dobva. A minap 
meggyőződtünk arról, hogy baj az akkor is, ha 
társaságban élvezi az erősebb nem az éjjeli 
életet. Az üres pezsgős üvegek számával emel­
kedő hangulat közepette jött rá a társaság egy 
kiérdemesült tagja erre a hiányra, s addig 
hangoztatta a nő hiányát, amig a többiek is 
úgy érezték, hogy itt tenni kell valamit és ösz- 
szedugták mámoros fejeiket.

A megállapodás hamar készen volt. Elő­
teremtettek egy kocsit s annak a kocsisát bíz­
ták meg az ügylet gyors lebonyolításával, meg­
jelölvén neki pontosan, hogy hová is forduljon 
kölcsönképpen — nőért. A kocsis elhajtott, 
vállalkozását azonban nem koronázta siker, 
mert a kis nők mindenható tulajdonosa nem 
volt hajlandó kölcsön adni övéiből. A kocsis 
azonban nem esett a feje lágyára, hanem né­
hány lépéssel odább hajtott és ime: nem ered­
ménytelenül.

Diadalmasan tért vissza a jókedvű társa- 
j ságlioz, amely éppen nem volt hálátlan a köl­

csönkért személyért.
Aztán — no hát aztán kezdődött csak cl 

az igazi, vérbeli szalmaözvegyi vigság. Még a 
bőgő is pezsgőt ivott s csak az ablakon erősen
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beleső napsugarak vetettek véget a jókedvnek, 
— legalább a szeparéban A társaság elosz­
lott s eltűnt a kis nő is, a harmatos egek 
tudnák csak megmondani: hogyan, kivel 

Eddig az eset kellemesebb fele; most jön 
a dráma. A történtek fülébe jutottak annak a 
jó asszonynak, ahihez a társaság első ízben 
fordult nőért s érthető vala az ő felháborodása. 
Végre is az a másik konkurrense, miért ne 
kellemetlenkedjék hát neki.

Egyet gondolt hát s megjelent Bedö Árpád 
dr. kihágást biró előtt s előadta a történteket 
a maguk rideg valóságában. Bedő összerán­
colta a homlokát, aztán maga elé citálta az 
összes szereplőket kocsisostul. S miután megál­
lapította, hogy mindaz, amit tudomására hoz­
tak. tényleg meg is történt, a szóbanforgó hölgy 
kikölcsönzőjét kettőszúz koronára, a kocsist 
pedig, mint bűnrészest, húsz koronára ítélte.

S hogy az esetnek a jövőre nézve is le­
gyen haszna, egyben elvi jelentőségű határo­
zattal gyarapította a világot. Kimondotta ugyan­
is, hogy nem csupán nyilvános helyre, de 
magánlakásra sem látogathatnak el a kölcsön­
kért hölgyek, mivel ez is kihágás.

Az Urnák 1910-ik esztendejében, annak is 
július havában, ennek pedig a legvégén esett 
így a tragikomikus eset.

aananaaaannnmnannnnnannnn
Városi gazdálkodás.

— Van egy ócska fürdőkádam, túl szeret­
nék rajta adni.

— Adja el a városnak, mint hadihajót.

HEMCZER GYULA
mö-bntor asztalos

Aradon, Demeter-utca 94 sz.
Rendelésre készít mindennemű

háló-, ebédlő- és irodai bú­
tor-berendezéseket

a legmodernebb kivitelben, méltányos árak szá 
mitása mellett.
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A HÉTFŐ KABARÉJA.
Nyári szenzációk.

*
Ha napirenden semmi sincs 
Minálunk,
Hát napirendet sebtiben 
Csinálunk;
S jobb ügy hijján szétnézvén 
A naptárban,
Konstatáljuk, hogy nagy a kő 
S hogy nyár van.

A nyár minálunk oly furán 
Köszönt bel
Néha fürdünk jöttén sugár- 
Özönbe,
Máskor meg, mintha elment von’
A kedve,
Csöpp meleget úgy áhitunk 
Epedve1

1810, VIII 1.

Nem ts az kritériuma 
A nyárnak,
Az emberek mellény nélkül 
Ha járnak.
Szenzációk ha szaporán 
Teremnek,
Úgy itt a nyár, — ha hire sincs 
Melegnek.

A kalaptü szemet ha szúr,
Valami;
Manapság még ily ügyet sem 
Hallani.
Ez csak kezdet, de bizton jő 
Folytatás;
Komoly nyarat sohasem1 ér 
Nagy blamázs.

Fiúméban nemsokára 
A cápa I
Megjelenik s valaki a 
Hasába’.
Hogy ki lészen, arról mit se 
Mondhatok;
Majd kisütik kellő percben 
A lapok.

Főkelléke az is manap’
A nyárnak:
„Ki hol nyaral“ — leközölni 
Vasárnap.
A hely oly sok ünnepnapon,
Olyan sok !
S nyáron mindegy akármit is 
Olvasok.

Hölgyek, urak még csak egy 
Türelem, "
Szenzácik mig megjönnek 
Hirtelen;
A kacsákat mig elfogja 
Víziszony,
S emelkednek föl a légbe; 
Elmondhatjuk akkor: végre 
Itt van a nyár, itt bizony.

* tizenkettedik érában

Az Uránia uj műsorának egyik gyönyörű
közö r?Ze 6p mely mél>'sé8es hatást tesz a 
közönségre. Egy gyarmatkormányzójának azt a
saját fiaZa,kll0f t ha'álraitélt dc,ikvens az ő 

J * f,a' ak‘ ifjú koiában könnyelmű volt A 
szerencsétlen ember rémes lelki küzdelmet áll

ki, egyrészt az apai szív önződik a fiú érde- 
dekében, másrészt a bírói igazság követeli 
jogait. Végül is a pártatlan biró győz és a 
kormányzó szabad folyást enged az igazság­
szolgáltatásnak. A halálos ítélet végrehajtásá­
nak pillanatában az apa önkívületi állapotban 
roskad össze. Megrázó jelenettel végződik a 
kép, misztifikáció volt az egész, mert a kivég­
zett ember csak leple a kormányzó fiának 
és a fiú, aki ezelőtt könnyelmű volt, meg- 
férfiasodva, megkomolyodva érkezik meg és 
öleli át a boldog apát.
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TERNYEI LAJOS
SZANATÓRIUMBAN.

novella
az életből.

A „IIAUo“ riportja.

1. FEJEZET.
Szomorú, bánatos hangú novella. A beve­

zetése mámorról, gondatlan, boldog vigságról 
szól s a vége megható tragédiáról beszél. A 
novella hőse egy színész: Tcrnyei Lajos, akit a 
Zilahi rezsim bői jól ismer az aradi közönség, 
Itt játszotta a szerelmes szivü lovagokat. Nem­
csak a színpadon, hanem az életben is. Sőt az 
életben sokkal nagyobb buzgalommal kreálta 
a lovag-szerepeket. Szerencsével udvarolgatott 
a nőknek. Nem csoda, szép, erős férfi volt s 
még hozzá színész is volt. Kedvelt tagja lett 
az aradi társaságoknak s eléggé gyakran nyílt 
alkalma egy-egy rejtelmes hálószobába bejutni. 
Szeretett, ínért őt is szerették. Erős testtel állta 
a harcot s a szemébe kacagott az életnek 

I így kezdődött Ternyei Lajos novellája, 
i *’■ II. FEJEZET.

Ternyei Lajos elkerült Aradról. Most már 
másutt játszotta a szerelmes lovagot. Nemcsak 
Aradon vannak szép asszonyok s nemcsak itt 
tudnak forrón, agyatbénitóan ölelni az asszo­
nyok. Ternyeinek más városokban is nyíltak 
bőven rózsák az élet kertjében s ő leszakította 
valamennyi rózsát, amelyik csak elébe került. 
És ő még mindig kacagott az életnek . .

III. FEJEZET.
Ternyei, ami előrelátható volt, belefáradt 

a rózsaszakitásba. Erős teste megroppant, ked­
vetlen lett betegeskedni kezdett. Az orvosok 
megpróbáltak segíteni rajta. Csak megpróbál­
tak, mert könnyelmű, meggondolatlan életének 
komolyabb következményei lettek. És ezek a 
komoly következmények nem kimílték a szép 
színészt. Egyszer Temesváron Rómeót játszotta 
s a felvonásban közben elakadt a szava, nem 
tudta a szerepét folytatni. A függönyt leeresz­
tették, Ternyeit pedig hazaszállították. Az or­
vős paralizist konstatált rajta. A veszedelmes 
kór szimptomái aztán még mutatkoztak rajta, 
ugy's hogy az orvosok tanácsára hozzátartozói 
szanatóriumba szállították.

Ternyei most már könyekkel siratta az 
élet kegyetlenségét . . .

IV. FEJEZET.
Ternyei visszakerült az életbe. Újra játszott 

a színpadon, de nem sokáig, mert betegsége 
újra ‘ütött rajta. Előbb otthen gyógykezelhette 
magát, aztán újra felszállitották a fővárosba 
egy szanatóriumba. Most ott fekszik az élet 
I ajotöröttei között betegen, megtörve testileg, 
e •1 eg • • . Eddig szól a szomorú novella.

I
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Urad lesgiesgtoto óra és
ekszea- raktár Legolcsóbb 
bevásárlási for as. =-■—
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Kapuzárás a ssinhizbaa.
A nyári színház kapui tegnap este bezárul- 

‘k s ezzel megkezdődik Aradon az orfeumi 
, f/.„Az első artista-társulat már itt is van s 
héttőn megkezdi az előadásait a Központi szálló 
nyári kerthelyiségében, rossz idő esetén a nagy­
eremben. Ennek a társulatnak a direktora Jaulus 

Monni,. a kiváló komikus, akit jól ismer az 
aradi közönség: sok élvezetes percet nyújtott 
az orfeum deszkáiról. Jaulus ezídén is elsőran­
gúan szervezett társulattal fog Aradon játszani.

— Megharapott a dög!
Úgy kell magának, megérdemli — 

mondta a nő. — Maga is megharapott engem.
Mazák azonban nem hagyta annyiban a 

dolgot, mert kezdett fájni a lába. Bement a 
közházba, ahol konstatálták, hogy a kutya ve­
szett volt. Mozák, hogy legalább a veszett fej­
sze nyelét megmenthesse, felutazott Budapestre 
a Pastcur-intézetbe.
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DICE SAMU
órás- és Iáfszeréss

írad, Andrássy-iér és Weiter j.-u. sarkán.
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gyerünka

PASTEURBA!
A Hétfő riportja.

Elad és javít mindennemű ódákat két 
évi jótállás mellett a legolcsóbb árakon.

Raktáron tart mindennemű színházi lálcsö-
vettet a legkülönbözőbb kiállításban, legfino- : ° " J~‘ —JV*‘M glKJsy « vaiuai lanaus moston 
imibb lorgnett orcsiptetők és szemüvegek, arany j bánásmódja folytán az Ilona-utcában sem gömb 
ezüst nicket es teknősbéka csontkeretekben í akácok nincsenek és az aszfalt-nr«án ic ,.«,„„4.

Mazák Lajos jónevii aradi iparos vasárnap 
délután az Ilona-utcában sétált. Miért sétált 
Mazák éppen az Ilona-utcában vasárnap dél­
után ? kérdezik önök, akik geográfiáiig teljesen 
tájékozva vannak szeretett szülővárosunkban és 
igen jól tudják, hogy a városi tanács mostoha

ezüst, nickel és teknősbéka 
egjobb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűségi fokmérőkben, bor 
most es szesz részére, továbbá mindenféle hő­
mérők mindennemű kivitelben.

Szeműnek és orcsiMh
orvosi rendelet szerint azonnal készitteínek

Miramare1-kávéhozf
BOOÄPEST, 

VJ. Andrássf - tat 81. szám,

Modernül berendezett ká­
véház, seuíerrin helyisé­
gekkel. -- Kitűnő buffet. 
Legfinomabb italok. — 
Idegenek és kereskedők 
legkellemesebb találkozó 
helye. — Számtalan bél­
és külföldi lapok. —

URANIA SZÍNHÁZ
Simonyj-utoa I. ea. Sxabadaág-téi- meíSett.

Aradon, 1!) 10. július 81 én, vasárnap :
I. A dragonyos. Bohózat. — L\ Két kis jóbn- 
Td • M.-tkép 8. A brazíliai tengerpart. Lát- 

<m> osság. 4. Szájkosár. Humoros. — 5. A
tizenkettedik órában. Dráma — fi. ,Ispán kör­

ív -- 7. A világ vége. Hu- 
— 8. Fajgyűlölet. Dráma.

men°t. Látványossá 
moros.

Előadások osto fél 7 órától fél 8-ig.

Helyárak : I. hely i kor., jj. holv R> fill., in. boly ß() 
fül., IV. hely 40 Oil., V. holy 20 fill.

Az előadások alatt, r cs. kir. 83. gyalogezred 
kara játszik, Cukrászda.

z ne

akácok nincsenek és az aszfalt-óceán is csupán 
is csupán a Fejsze-utca külső végéig terjed. 
Ha az ember sétálni akar vasárnap délután, 
úriért nem megy inkább a Baross-parkba, ahol 
legalább a homoksivatag néhány gömbákáccal 
van enyhítve, vagy miért nem megy a nagy kül­
ügyiről : Andrássy Gyula grófról el nevett térre 

j sétálni, ahol a Magyar Aszfaltgyár részvénytár- 
I saság különös kedvezése folytán még a négy- 
I lábú gerincesek is aszfaltpázsiton taposnak. Azt 
J is rossznéven vehetik önök, hogy én Mazákot 
I jóneviinek neveztem, holott ez a név egyáltalán 
! nem foglal helyet azok között, amelyek a Bu- 
j dapesti Közlöny cimti szépirodalmi lap „Név- 
j magyarosítások“ főcím alatt közölni szoktak.
! Tehát édes Istenem, mindezt nem szabad kifo- 
I gásolni. Elégedjenek meg azzal, hogy az első 
I kérdésükre felelek meg kielégítő módon. Nos, 

Mazák azért sétált az Ilona-utcában, mert az a 
Kamiin nevű hölgy, akivel Mazák mindenét, 
azonkívül vasárnap délutánjait is megosztotta, 
ezt úgy kívánta. Mindebből méltóztatik látni, 
hogy Mazák szerelmes volt. Nagyon szerelmes 
volt. Annyira, hogy miután másfél óráig nyelte 
az Ilona-utca porát, hirtelen elhatározással meg­
ragadta Karolint és beléharapott. A nő felsi- 
koltott.

j — De Mazák ur, ha valaki meglátja!
Mazák vigyorgott:
— Nem látta senki, csak a jó Isten, de 

annak most más dolga van!
Aáazák tévedett. A harapást nemcsak a jó 

Isten látta, hanem egy hosszuszőril csúnya usz­
kárkutya is, amely régóta figyelte már a sze­
relmes párt. A kutyust úgy látszik Mazárhoz 
hasonló érzések nyugtalanították, mert mikor 
a nővel láttá hogy a fiatalember enyeleg, dü­
hösen ugatni kezdett.

— Kuss! rivalt rá Mazák lakonis rövid- ! 
séggel, mert felrúglak! !

Ez már több volt, mint amennyit egy s:e- ' 
rclmes kutya szív elbírhat. Ha az uszkár nad­
rágot viselt volna, szó nélkül pofonvágta volna 
Mozakot. így azonban egyszerűen ráugrott és 1 
beleharapott a lábszárába. Mazák felorditott: j

K. L. Arad. Forduljon bizalommal hozzánk. 
Mi mindazokat a közleményeket is leadjuk, a 

. melyeket más lap különböző szempontokból 
visszautasít, csak megfeleljen a valóságnak.

P. János, Battonya. A fenti önnek is szól. 
Szatler. Ugyan mire való az a felháboro­

dás. Ne ígérjen maga sajtópöröket. Csak Hata, 
csak Hata!
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A szerkesztésért Schulsk Kálmán felelős.

Kiadj* a „HÉTFŐ“ kiadótársaság,
DnDQDDaDOIIQRDQDDQQflaDQBDD

Kassák József
es. és kir. udv. és kamara fényképész 

Weitzer J.-u. 3. Telefon 657.
nBQnianBianBaamonasiBDQnnönn

Telefon 162. Telefon 162.te
Ajánlónk legjobb minőségű

porosz szolon 
kőszenet

porosz lésszesz 
Pirszenet

-™2 Mcsszenet
Vossláshoz rostit dombos

iititoszeneí
Jn onyos úrban házhoz szállítón.

Waggon számra évi kötésre külön kedvez­
ményes árak. Szavatolunk, hogy a szón 
első minőségű és más olcsóbb fajú szén­

nel keverve nincs.

Reusz Mór és Fia
Boros Bénl-tér ÍZ

S
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I. Mr.

borszivattyiili
és hozzávaló legjobb minőségű
vek legolcsóbb gyári árakor.

A szivattyú-hengerből a bor atolsé cseppig fcí 
folyik, a szőlőmagvak, bének és egyéb tiar-mt 
lanságok azonnal továbbittatnak, egál tál a isí
rattyú nem romlik é* a bort sem ronthat}© *
gbpezei jó működéséért 3 évi jótállás {ingyefc 
javítás.)

I Tiizi fecskend«!*
golyó szelepekkel. KÖMÓgekueh logalfesíatasabb 
mert homokot és sáros viz hasznáistánai gets 
tagadja* meg a szolgálatok A gép jé működé­
séért 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hoazávalj 
országos egységes csavarok és a legjobb minőoégf 
belül ;gummirozott kendercsövek * iegolceóbt 
lírákon.

houávato

csövekkel,
oleséblafe 6» Irt* 

bal mis! bárnaiy 
bei- ?íff laiíúss 

gfárto.

Honig Ölté
8* kir. szab. tűzi fecskendő ée szivattyú-ko»m*$
k*ad, Rákóciy-uiea 27» mt&m,

Permetez* ievltáiaek ihU&smís^u-á

! Gőzmivelés!
Nagyobb területek szántását uj- 
géprendszerei 20 névleges lóerejü két 
gözekéjével, ép úgy mólyrigoliro- 
zásokat szőlő, spárga, stb. telepíté­
sekhez előháátós gőzrigolekével 
igen kedvező teltételek mellett elvállal

ORTUTAY GYULA
bélamajori gazdasága 1297

iliezőkovácsháza, (Csanád-m )

Érvényes 1010. 
május 1-től. MENETREND

1910. yiii/i =

Érvényes 1910. 
™ május 1-től.

nnwn»'** L1«—i.wwi m

Magyar királyi áiiamvasutale.

Vonatok érkezése Aradra
Budapest felöl i

Gyorsvonat 
Személyvonat 
Gyorsvonat . . 
Személyvonat

..............................eslo 6.54

..............................d. c. 6.02
..........................d. u. 12.12

’ ’ . .......................d. u. 3.29
Személyvonat.........................................cslG **.00

Tövis felől I
Gyorsvonat.............................................d. e. 6.08
Személyvonat......................................... ro£>- ^.38
Gyorsvonat.............................................d. u. 4.03
Személyvonat...................... ... d. c. 10.50
Semólyvonatz......................................... este 8.50

Temeswär-J óz séf város felöl I

Személyvonat......................................... regg. 6.15
Vegyesvonat.............................................d. e. 4.48
Személyvonat......................................... cl. u. 12.17
Személyvonat......................................... este 7.09

Vonatok indulása Aradról.
Budapest felé i

. . regg. 5.09

. . d. G. 8.10
. . d. o. 11.25
. . d. u. 4.1C

/.omély szállítással . . d. u. 4.51
. . este 9.30

Személyvonat 
Gyorsvonat 
Személyvonat 
Gyorsvonat

Tövis felé. :
Gyorsvonat ‘ ‘ . .
Személyvonat ...............
Személyvonat...............
Gyorsvonat...................
Személyvonat ........................................... regg.
Tehervonat személyszállítással .... este

Temesvár-Józsefváros felé i
Személyvonat......................................... regg.
Személyvonat......................................... d. e.
Vegycsvonat............................................. d. u.
Személyvonat.............................. ... este

12.21
2.14
4.04
7.04
6.32

10.00

7.30 
11.06 
3.60 

11.OS

Az Arad-csanádi egyesült vasaltak.

Szeged felől t
Személyvonat ......................................... d. e. 8.13
Motoros.....................................................d. e. 10.47
Motoros.....................................................d. u. 2.46
Gyorsmotor .............................................d. u. 3.08
Vegyesvonat.............................................este 8.04
Gyorsmotor.............................................este 9.17
Motoroti Makóról...................... ... . . . d. u. 5.40

mezőhegyesről :
Motoros.................................................... regg. 5.57
Motoros (vasárnaponként)...................d. u. 2.02

Brád—Boroejenő—Ujszentatina felöl:
Motoros.....................................................d. e. 7.15
Gyorsmotor............................................. d. e. 7.59
Személyvonat......................................... d. e. 9.53
Motoros.................................................délben 11.56
Motoros.................................................... d. a. 1.30
Motoros....................................................d. u, 3.40
Motoros................................................... d. u. 5.43
Gyorsmotor...............................................este 6.28
Személyvonat ... \................... este 8.51

Szeged felé s
Gyorsmotor................................................ regg. 6.16
Személyvonat............................................regg. 6.50
Motoros..................................................... d. e. 8.40
Motoros......................................................d. e. 11.05
Gyorsmotor............................................... d. u. 12.01
Motoros.................................................... d. ii. 1.40
Vegyesvonat........................ .... . . , d. u. 4.11
Motoros........................................... • este 7.10

Ujszentanna—Boroejenő - Brád felé i
Motoros....................................................regg. 5.30
Gyorsmotor........................ .... regg. 6.21
Személyvonat...........................................regg. 6.35
Motoros .... .............................d. e. 8.23
Személyvonat...........................................d. u. 12.30
Motoros.................................................... d. u. 3.01
Motoros....................................................d. u. 6.00
Gyorsmotor................................................cl, u. 4.20
Motoros  ................... .... . i ■ este 7.15

Arad-hegy alj si motoros vasút.

Radna Pankota—Gyorok felől

52 sz. vegyesvonat................... . . regg. 5.20
3 sz. személyvonat .......................... regg. 6.51
5 sz. személyvonat regg. 8.17
7 sz. személyvonat •.........................d. e. 9.46

11 sz. személyvonat •.........................d. u. 12.51
13 sz. személyvonat •.........................d. u. 2.4-1
15 sz. személyvonat •.........................d. u. 4.23
19 sz. személyvonat •........................ este 6.48
21 sz. személyvonat............................ este 8.54

sz. sz.-vonat (vasár és ünnep . . este 10.083

Gyorok—Pankota
2 sz. személyvonat .
4 sz. szeméh vonat .
6 sz. személyvonat .

10 sz. személyvonat .
12 sz. személyvonat .
14 sz. személyvonat .
18 sz. személyvonat .
20 sz. személyvonat .
22 sz. személyvonat

Radna felé i

EISELE JÁN J Koronás Áruhá
_________ Aradon, Fopray»utca, (Gróf Hunyady-palota.)

Legelőnyösebb bevásárlási forrás:
I drb. úri nyári Turista ing „Sephier“ 2 kor., I drb. úri nyári Turista ing , Sephier“ ff.

3 kor., I drb. úri nyári mailény öv I kor. és 2 kor.
Olcsó Hét gyermek-, leány- és férfi szalma kai 3pókban. I kor., 2. kor. és 3 korona. 

Ablakredö gyári raktára. Gyermekkocsi, utazási cikkek, nagy választékban ajánl
kitűnő tisztelettel EISELE JÁEOS, Koronás Áruháza.
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Telefon Exam 411.

Neubauer
W, BnHlunnv-uicii a. satot

A magyar aszfalt részvény társa- 
ság és az Eternit müvek képviselete

EgwáSIal

1
1540

Eternit palával való tetőfedésekéi a 
legolcsóbb árak és jótállás mellett,

Fráter Loránd, 
Balázs Árpád) 
Dóczy József

nofísMönyiie
ismertebb dalok, Rácsos kapu, rá- 

; ablak, Gyere velem akác
*OIpkos falumba, A fonóba, Száz 

gyertya, Ott ahol a marosvize, 
Őszi rózsa, Hull a zápor kün a 
pusztán, Darumadár. Ezenkívül 120 
magyar dal 3 kötetben 5 kor. eqy- 
egy kötet külön külön 2 korona. - 
Luxenburg grófja nagysikerű operett 

újdonság füzetenként 3 korona.

= feíujz I. és fin
zeneműn kereskedés

Ärsdg Aiidi^ássf-'lésp IS. sz.

®s###ss

n,‘ gfok-j • : ■■'A. >‘

Telefon 503. sz,
59 ETLENS£G Telefon 503, sz,

NYOMDAVÁLLALAT 
ZL1NSZKY ISTVÁN ÉS TÁRSA

ARAD, Deák Ferenc-utca 2.
V

Könyvkötészet

Mindennemű nyomtatványok u. m.:
báli meghívók, táncrendek, esketési és 

eljegyzési kártyák, névjegyek, táblá­
zatok, halotti jelentések, falraga- 

szók, röpcédulák, folyóiratok, ,■
£ étlapok, stb. a legmoder- 
S nebb, legolcsóbb és
I ,<f leggyorsabb ki­
ll vitelben ké-

*■- szülnek, Jß ®
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HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BHJlUM 16. A. ARAD.
------- Boros Bénl-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület^ mellett. ------ :

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban, bel-, os külföld 
fénymázakban, ecsetekben stb; stb

MOBLES & HŐIRE angol hinlóféipázak főraktára.
gaját gyártmány: „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitószer, „Rózsa1 

cinőcréme, „Rózsa“ fémtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle 
bőrfényesitö mázak és conserválószerek u. m. vaselin, börzsir, nyeregszappan 
patazsir stb.

olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás. “38P81
Szives pártfogást kér tisztelettől

BRAUN N. A.

I

Zvéméi
mindenki megszabadul a 
Hajós-féle Anagallin Hasz­
nálata által, nem piszkit, 
nem ragadós, kezelése igen

egyszerű. Ára egy üvegnek utasítással együtt 70 filiéns

Lób és kézlzzadós azonnal és teljesen 
elmúlik ha az izzadó 
részeket ,Pepjio‘

_____  val ecseteljük. A
mirigyeket kiszárítja, a vábxi, kot megszünteti és tökéletesen 
szagtalanítja. — Egy üveg á 'h utasitassal együtt 1 korona.

Poloskák kiirtása a legmegfelelőbb módon 
és teljesen „Phenols»1«'“-val 
eszközölhető. A bútorokat nem 
rontja, a poloskának még a pe­

téit is kiirtja. Szaga nem kellemetlen s kezelése rendkívül 
egyszerű. Egy üveg ára 70 fillér.

...... ■"■■■■ ............... ■■■■1..-. ) ■ ........... ....
tg „Oepilloi*“. E csodakatásu szerrel
O f * Pü# Ifi min<^en °ly helyről, ahol a haj növés al- 
II WiisWBrflw kalmatlan, mint az arc, nyak, kezek,
—— ----- ---------------- -- azt egy pár perc alatt minden fájdalom
nélkül eltávolítja. — Ára utasítással együtt 8 koron»«

Mohárié« ieMj°bb> legtartósabb gummi óvszer a „üit- 
mpi f §©*•“. A világ legjobb preservativa, 6 darab 
lliwMliw egy eredeti dobozban 5$ korona*

A fenti szerek kaphatók u egyedüli készítőnél:

“ “ IOS ÁRPÁD
gyigysiaptápban

I Arai, Aiiráuy-tir 22 sí a. lágyítónál mal«.

s: KÉSZÉN
KOKSZ (PIKSZÉS)

blombázott zsákokban,

EOKÁLE BÜRR-FASZÉH, ÄPE1T0T ZÖZIFfl
házhoz száSütwa .legeieeóbbazi kapható

AL TMAHM E D É-nél
Wesselényi és Kiis® Er nő--utca sarkén. 

TELEFON *6. 670 TELEFON 46.

ÜL

—(03

'. Bozsnyay

Szerűi ortzkenötse
""nWli ura* szer.1111

Bövld idő alatt eltávolít minden szép­
től, pattanást, műmért és az arc­
bőrt fehérré, bársonysimává teszi.

Ka ez az
orcszépitő szerek Királyt!

Egy nagy tégely ára í kor. 40 í.
Egy kis tégely ára . . - 70 I.

Elismert legjobb mosdó szappanok:
Bozsnyay SZEBÁI SZAPPANA 1 drb.
70 fii. Bozsnyay valódi EPE SZAP- 
PAM 1 darab 80 fillér. .*.

Kitűnő minőségű, elsőrangú ponder:
Bozsnyay SZEBÁI HÖL6YP0BA 1 
dob 1 Kor. 20 fii. Fehér, rozsa és 
crém színben. — Kapható egyedül
Bozsnyay NI.
... gyógyszertárában.
ARADON, Szabadság-tér.

ÉSÉLfflm ■
g

1 Senki e! ne rWnmo! Órlísl kedvezmény!

Üzletáthelyezés
folytán az összes raktáron lévő és alant felsorolt kiváló 

cikkek következő árakon kerülnek eladásra :
1500 de rab repülő csipke blouse, leg­

divatosabb fs-con ..........................- ... ft’t 2,45
1500 darab batiszt blouse, kézi himzéa

és apiiScá’t, ezelőtt 7.50, most ... frt 3.45 
1000 db, batiszt Hous, Saiíeva himvés-

bol aplikálva, ezelőtt BÖ —, rncst frt 3 85 
500 db. Tüll bEou.'*e, selyem béléssel, a 

legelegánsabb ktviteiben, estélyi és 
szinbázi laasamálatra, ea% 20, most frt 8,— 

.000 darab Tüli bSoiuee, saját békéssel,
rém • k kivitek, ezelőtt 15.—, most frt 5.—
Ugyanitt minden női divatcikkek, aljak, pongyolák 

gyermek ruhák, női fűzők a rendes napi árakon alól 5 
százalékkal olcsóbban adatnak cl bezárólag augusztus 1-ig 

Az összes felsorolt cikkekre érkező vidéki megrende 
lések a beérkezés napján pontosan el intézteinek, meg nem 
felelő cikkekért a pénzt visszaadom, esetleg kívánatra be­
cserélem,

Uj üzletemet Szabadság-tér 2. szám 
alatt augusztus l-ém nyitom meg

öinlüniiz Jenő
kész női blouse, alj, pongyola és gyermekruha áruháza

Äradtm, 3. szám.

Nyom tolt Zlinszky István és Társa könyvnyomdájában Aradon.


